

西安软件企业认定已取消，提醒西安软件公司不要再被资质代办忽悠

内容来源：西安弈聪信息技术有限公司(<http://www.xaecong.com>)

关键词：软件企业认定,西安软件公司

内容概要：

近日国务院发布《关于取消和调整一批行政审批项目等事项的决定》其中就包括软件企业和软件产品的认证和备案。2015年5月工信部，税务总局发布《关于2014年度软件企业所得税优惠政策有关事项的通知》（工信部联软函〔2015〕273号），进一步明确...
正文：

近日国务院发布《关于取消和调整一批行政审批项目等事项的决定》其中就包括软件企业和软件产品的认证和备案。2015年5月工信部，税务总局发布《关于2014年度软件企业所得税优惠政策有关事项的通知》（工信部联软函〔2015〕273号），进一步明确了[软件企业认定](#)取消的相关事项。



这两个文件仅仅取消了此项审批，对于取消后新设企业的的资质及软件企业如何享受税收优惠的问题，并未予以明确。那么“双软认定”的取消会不会影响税收优惠政策呢？这一举措又会给软件企业带来哪些影响呢？

取消“双软认定”对企业的影响

软件企业认定取消后，许多软件企业对于是否能享受税收优惠政策产生了困惑，都在翘首国务院有关部门尽快发布相关政策予以明确。其实对于这个问题，企业完全可以放心。认定审批的取消，是国家简政放权、高效便民的具体体现。并不会影响税收优惠政策的效力，国家现行有效的一系列税收优惠政策将继续有效。

对已经获得“双软认定”的企业而言，其所享受的税收优惠政策不会受到认定取消的影响。根据《关于2014年度软件企业所得税优惠政策有关事项的通知》（工信部联软函〔2015〕273号）的规定，已认定的软件企业在2014年度企业所得税汇算清缴时，凡符合财税〔2012〕27号文规定的优惠政策适用条件的，可申报享受税收优惠政策，并向主管税务机关报送相关材料。

对于尚未获得“双软认证”的企业而言，优惠政策的有效性是确定无疑的，但是，由于申请享受减免税优惠时需要向主管税务机关提供包括认定证书在内的一系列资料，“双软认定”行政审批的取消确实会对企业申请税收优惠构成障碍，具体的改进措施还需工业和信息化部、税务总局等部门印发相关实施细则予以明确。软件产业和集成电路产业是国民经济和社会信息化的重要基础，国家将继续大力支持、鼓励高新产业、互联网行业的发展，因而软件企业不必过多担心。

仅就软件产业税收优惠政策而言，在取消行政审批程序后，可以由主管税务机关以备案的方式进行审核，从而简化软件企业获取税收优惠的程序。软件企业在申请享受减免税优惠时，应向税务机关提供符合优惠条件的相关证明，并且对提供资料的真实性承担责任。在软件产业税收优惠政策之外，对于税收优惠需求较大的企业来说，通过申请高新技术企业资质，适用15%的企业所得税率，进而享受国家对高新产业的税收优惠政策支持也是一个可行的办法。

“双软认定”的取消是国家简政放权的一项措施，对于软件企业而言是利好消息，而且可以使中小企业更加积极的投入国家软件产业的发展。至于税收层面，受到的影响并不大。华税律师建议，软件企业应多多关注相关政策的发展，同时，无论是下放到行业协会管理，还是由税务机关备案，资质证明的材料都必不可少，企业可以参照之前的认定要求先做准备，以便在国家政策明确之后及时做出反应。

西安弈聪信息技术有限公司简介

西安弈聪立足陕西西安，为西安企业提供网站优化，软件开发，软件外包，电子政务，网站建设、企业网络营销咨询服务及实施为主体业务，为客户提供一体化IT技术服务。

西安弈聪现有技术架构包含PHP,asp,.NET.C++,VB,J2EE等，在MYSQL,MSSQL数据库系统，ORACLE大型数据库管理系统开发方面专长，经验丰富，是业内技术服务最全面，技术实力最雄厚的IT技术服务企业之一。

联系电话：029-89322522 4006-626-615 网址：<http://www.xaecong.com> 邮箱：admin@xaecong.com